

Globalisté plánují „mírumilovně“ vyhubit 7 miliard lidí pomocí masové eutanazie

badatel.net/globalisti-planuju-mierumilovne-vyhubit-7-miliard-ludi-pomocou-masovej-eutanazie/

(Ethan Huff, Natural News) Mocnosti se snaží konečně dosáhnout svého dlouho připravovaného „Nového světového řádu“, což pro ně znamená mnohem méně lidí potulujících se po planetě.

V průběhu let byly jejich cíle maskovány pomocí mnoha klamavých příběhů od „změny klimatu“ a děr v ozonové vrstvě až po jednoduché zprávy, že lidé mají „příliš mnoho“ dětí a že planeta takové množství lidí nezvládla. Za všemi narativy se však skrýval vždy stejný základní cíl - masová depopulace.

Jedna z posledních explicitnějších výzev k genocidě přišla od Dennise Meadowse z globalisty vedeného Římského klubu, který jasně uvedl, co globalistický plán pro svět znamená:

„Chceme mít svobodu a chceme mít vysoké standardy, takže budeme mít miliardu lidí. Nyní máme sedm (mezičasem osm), takže se musíme vrátit zpět. Doufám, že to proběhne pomalu – relativně pomalu – a že to bude možné udělat relativně rovnoměrným způsobem (stejně procento populace v každém státě).“

Jinými slovy „my“ znamená horních 0,1 procenta nejbohatších chceme žít ve světě bez všech těch „zbytečných jedlíků“. Takový svět by měl velmi „vysoké standardy“, na rozdíl od dnešních nízkých standardů s tolika lidmi navíc, takže podle Meadowse se musí něco změnit.

Meadows nejenže neprojevil žádné zábrany ve vyjevení svých záměrů ve výše uvedeném prohlášení, ale poskytl i několik přesných čísel, kterými ilustroval, kolik lidí musí odejít, aby on a zbytek globalistů dosáhli svého dlouho očekávaného ráje na zem.

„Chce, aby světová populace poklesla z 8 miliard na 1 miliardu !“ píše Daniel Bobinski na svém Substacku „Keep the Republic“ (Zachovejte republiku).

„Chce, aby rovnoměrně zmizelo 7 miliard lidí. Také řekl, že chce, aby se to stalo „mírumilovně“, čímž myslel „bez násilí“... Jak by se to asi tak mohlo stát?“

Zde si můžete prohlédnout video s Meadowsem (v angličtině):



Watch Video At: <https://youtu.be/Dbo6uvJBtZg>

(Související: Kanada, která má některé z nejliberálnějších zákonů o eutanazii na světě, nyní umožňuje zabíjení kojenců a miminek prostřednictvím svého programu eutanazie.)

Zahod'te okuliare a zlepšite si zrak
(bez laserovej operácie)



Připraven k „mírumilovné“ porážce

V roce 2010 Mark Notaras a Darek Gondor z *Univerzity Spojených národů* (UNU) napsali článek o Meadowsovi, ve kterém vysvětlili jeho plány omezit růst populace s cílem „zachránit svět“.

Meadows, profesor a spoluautor knihy *The Limits to Growth* (Limity růstu), se tehdy vyjádřil o tom, jak masové vyhubení populace je jediným způsobem, jak zajistit, aby planeta zůstala obyvatelná a přesunula se do budoucnosti.

"Pokud budou současné trendy světové populace, industrializace, znečištění, produkce potravin a vyčerpávání zdrojů pokračovat v nezměněné míře, hranice růstu na této planetě se dosáhnou někdy v průběhu následujících 100 let," řekl tehdy Meadows.

„Nacházíme se v bodě lidské historie, kde zvyklosti, které kdysi dobře fungovaly, dnes už nefungují.“

Je to už téměř 14 let, co tito dva autoři UNU citovali Meadowsova prohlášení a už tehdy řekli, že to „zní logicky“ v porovnání s tím, jak by to znělo například v roce 1972.

V roce 2010 již byla velká část Západu indoktrinována klimatickým kultem jako „konečným řešením“ problému lidské průmyslové činnosti, která údajně „taje planetu“ – nebo v dnešní řeči „vaří oceány“. Jeho řešení? Zabít miliardy lidí, byť pomalu a „mírumilovně“, tedy prostřednictvím eutanazie.

Závěr

Počítačový model vyvinutý Meadowsem a několika jeho kolegy tvrdí, že kritická hranice pro lidskou populaci, kterou je Země schopna unést, byla překročena kolem roku 1980. Od té doby se planetární podmínky zhoršily natolik, že k nápravě je zapotřebí ještě přísnějšího zásahu.

No a masová depopulace je způsob, jakým globalisté zamýšlejí završit své „konečné řešení“, které jim umožní zmocnit se celé planety za pomoci vražd a násilí.

Více informací o zamýšlené depopulaci světa naleznete na stránce Genocide.news .



Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- OSN se snaží zakázat všechna fosilní paliva, což by znamenalo hladovění a smrt miliard lidí
- Konec cestování letadlem: Globalisté chtějí do roku 2050 zavřít téměř všechna letiště
- Klimatická agenda je trojským koněm pro zničení potravinářství, nanucené jedení hmyzu a zavedení tyranie

- Alternativní média varovala už před lety, co se děje dnes. Jak bude pokračovat agenda depopulace?